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76% 253

18% 61

6% 19

Q1 How important do think it is for the PLF to focus on returning the BLM's
leadership from Grand Junction, CO to Washington, DC?
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TOTAL 333
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Q2 How important do you think these issues are for the PLF to focus on?
Answered: 316 Skipped: 17
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Q3 How important do you think these issues are for the PLF to focus on?
Answered: 316 Skipped: 17
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75% 234
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Q4 How important do you think energy and minerals issues are for the
PLF?

Answered: 314 Skipped: 19

TOTAL 314
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68% 211
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Q5 How important are recreation-related issues for the PLF?
Answered: 312 Skipped: 21
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Q6 How important are wildland fire issues for the PLF?
Answered: 311 Skipped: 22
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Q7 Which of these do you think are important to the PLF?
Answered: 310 Skipped: 23

Total Respondents: 310  

AML/Hazmat

Climate change

Employee safety

Militia groups

Invasive
species

Law enforcement

National
monuments

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

41%41%41%41%41%

60%60%60%60%60%

55%55%55%55%55%

62%62%62%62%62%

54%54%54%54%54%

54%54%54%54%54%

63%63%63%63%63%

29%29%29%29%29%

ANSWER CHOICES RESPONSES

AML/Hazmat

Climate change

Employee safety

Militia groups

Invasive species

Law enforcement

National monuments

Other



Public Land Management Issues

8 / 14

Q8 Position Statements
Answered: 289 Skipped: 44
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Q9 Position Statements
Answered: 294 Skipped: 39
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Q10 Position Statements
Answered: 288 Skipped: 45
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Q11 Position Statements
Answered: 285 Skipped: 48
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Q12 Position Statements
Answered: 273 Skipped: 60
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Q13 Indicate how your talents would best be applied in our advocacy
Answered: 169 Skipped: 164

Total Respondents: 169  
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